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La campaña en la ciudad complutense se enturbia  





Las perspectivas electorales en Alcalá deben estar muy igualadas entre PP y PSOE, pues ambos partidos se han volcado con la ciudad complutense. Así Pedro Sánchez, Mariano Rajoy y Ayuso varias veces, han visitado Alcalá durante esta campaña. Y una prueba de que ambos partidos deben estar a partir un piñón en las encuestas llegaba en las últimas horas, en las que la campaña entraba en una nueva fase cargada de ataques, reproches y polémicas varias que afectan a los partidos que se están jugando la alcaldía.

Este lunes por la mañana estaba anunciado un Pleno Extraordinario, que se desconvocaba minutos antes de su celebración, justo tras conocerse la decisión de Marcelo Isoldi de presentar su dimisión. Pero además el Pleno se iba a celebrar en medio del revuelo provocado por la noticia de El Mundo que desvelaba pagos de 29.000 euros a la empresa del marido de una concejala.

Pero no acaba aquí la cosa, pues por la tarde los partidos se enfrentaban en el Debate, y el PSOE aprovechaba para contraatacar, preguntando a Piquet si hay condenados por violencia de género en su lista.

"La dimisión de Marcelo Isoldi Barbeito constituye una victoria para el PSOE y para la ciudad de Alcalá de Henares. Es una dimisión que se tenía que haber producido el 9 de mayo, mismo día en que se conoció la sentencia que condenaba a Isoldi a la pena de un año y nueve meses de prisión por prevaricación ambiental, así como inhabilitación especial para empleo o cargo público durante 8 años", valoraban los socialistas.

Para el PSOE de Alcalá de Henares, “esta sentencia representa una condena a los años del Bartolismo en Alcalá de Henares, a los años de Gobiernos del Partido Popular con numerosas sospechas de presunta corrupción y mala praxis, que actualmente están en los juzgados”.

A pesar de la sentencia, el día 16 de mayo, el Partido Popular de Alcalá de Henares y su candidata Judith Piquet reafirmaron de manera pública en el Pleno Municipal que Marcelo Isoldi no iba a dimitir. Ha sido la amenaza de la celebración del Pleno convocado para hoy lo que ha provocado que finalmente dimitiera. En conclusión, han estado negando la gravedad de este asunto hasta que no han tenido más remedio que ceder ante la presión recibida.

La dimisión de Isoldi hace que el Pleno previsto para hoy careciera de sentido y haya sido desconvocado tras conocerse la dimisión del concejal condenado Marcelo Isoldi. El Pleno tenía el objetivo de presionar para la dimisión de este concejal, hecho que se ha producido antes de la hora a la que debía comenzar, por lo que se ha desconvocado.

Los socialistas complutenses han manifestado que “en este Pleno nos habría gustado abrir el debate y que las diferentes formaciones políticas tomaran posición sobre la intención de Judith Piquet de perpetuarse como trabajadora del Ayuntamiento en un proceso de consolidación al amparo del desarrollo de la Ley 20/2021 de 28 de diciembre. Una maniobra que está realizando para asegurarse ganar más de 1,2 millones de euros desde el día de hoy hasta el día de su jubilación como empleada del Ayuntamiento”.

“También queríamos aprovechar el Pleno de hoy para reafirmar nuestro compromiso y exigir el del resto de Grupos Políticos para la no inclusión en las listas electorales de personas con antecedentes de violencia de género, para cortar de raíz los rumores que hay durante los últimos días en la ciudad de que algún partido podría tener en su candidatura a alguna persona con antecedentes o condena por esta lamentable lacra”, han afirmado desde el PSOE de Alcalá de Henares.

Por último, los socialistas complutenses han afirmado que “estamos convencidos de que habrá ocasión de debatir sobre estas cuestiones a lo largo de los días que quedan hasta el domingo 28 de mayo. Para el PSOE de Alcalá, es fundamental que los vecinos y vecinas de nuestra ciudad conozcan la realidad de los candidatos que forman parte de las listas electorales que se votarán el próximo domingo”.

Ciudadanos (CS) Alcalá celebra la dimisión del concejal del PP, Marcelo Isoldi, tras su condena por corrupción, aunque lamenta el tiempo que ha tardado en hacerlo.

“El PP ha estado todo este tiempo manchando el nombre de este Ayuntamiento. Ha sido degradante para la institución que se haya mantenido en el cargo a pesar de la sentencia judicial que pesa contra él”, le ha reprochado el portavoz y candidato de CS Miguel Ángel Lezcano, criticando además que esta renuncia haya llegado “únicamente por estar en periodo electoral y no querer manchar aún más la candidatura de su compañera la señora Judith Piquet”.

A esta última, Lezcano le ha recriminado su actitud como portavoz ya que “en estas últimas semanas, no sólo no ha obligado a su compañero a dimitir, sino que además ha defendido públicamente su inocencia”, asegurando que estas son “prácticas habituales propias de la época del Bartolismo, y que se convertirán de nuevo en habituales si el PP vuelve a gobernar en Alcalá”.

“Está claro que la intención del concejal del PP no era dimitir y que ha sido la amenaza de la celebración de un pleno en el que toda la corporación iba a exigir su cese, lo que le ha hecho reaccionar”, ha reiterado el portavoz de CS, lamentando que “una vez más el PP haya empañado el buen nombre del Ayuntamiento como institución”.

El Partido Popular de Alcalá lamenta que el alcalde Javier Rodríguez Palacios haya desconvocado el pleno en el que los populares iban a exigir explicaciones al alcalde tras conocerse el pago de miles de euros a la empresa del marido de la Concejala de Igualdad desde el Ayuntamiento de Alcalá y el ente público Alcalá Desarrollo, según publicaba El Mundo.

“El alcalde socialista lleva tres días sin dar explicaciones sobre este asunto, escondido como un avestruz. Una vez más, como pasó cuando votó para cerrar la Fundación Número 1 en plena pandemia dejando en la calle a 27 personas con discapacidad, o con los altercados de las Ferias Javier Rodríguez calla”, explican desde el PP.
 
 Los populares recuerdan que Javier Rodríguez exigía dimisiones “por ética y por moral” en otros casos que no afectaban a su partido. “Ahora su silencio es atronador. Mientras a otros comercios les cuesta subir la persiana, aquí se ayuda a los negocios de familiares del Gobierno socialista”, añaden.
 
 En este sentido, el Grupo de Concejales del PP ha presentado un escrito para que el alcalde entregue las facturas, los expedientes y las actas de las Juntas de Gobierno Local sobre estos contratos.
 
 Por otra parte, los populares lamentan también que el alcalde no haya podido explicar en el pleno cómo le retiraron la denuncia días antes de su juicio por prevaricación administrativa. "Es hora de que Javier Rodríguez lo cuente, ya que su defensa se pagó con fondos públicos", afirman.

Por la tarde se ha celebrado el único debate de la campaña electoral, en el que el secretario general del PSOE, alcalde y candidato a la Alcaldía, Javier Rodríguez Palacios, ha expuesto las principales líneas del programa del PSOE, tal y como desvelaban los socialistas.

Durante el debate, Rodríguez Palacios ha exigido a Judith Piquet que “retire de su candidatura a una persona que podría haber cometido apología del franquismo. Se trata de María Victoria Ortega Pintos, que según hemos podido comprobar en diversas fotografías, tiene una probada afición a hacer el saludo fascista junto a banderas franquistas que son anticonstitucionales”

“Es inadmisible: es la misma persona que hoy concurre en la lista electoral del PP encabezada por Judith Piquet y que participa en actos y repartos de su partido. La misma que Piquet presentaba en un acto afirmando que `lleva las siglas del Partido Popular allá donde va`. No sabemos si en ese momento en que levantaba su brazo derecho haciendo el saludo fascista también llevaba las siglas del PP encima. Exigimos que se retire a esta persona inmediatamente de la candidatura”, ha manifestado el alcalde y candidato socialista.

“No sabemos si María Victoria Ortega Pintos lleva la bandera del PP allá donde va, pero sí sabemos que lleva la bandera franquista a la que rinde honores y pleitesía con el saludo fascista”, ha reiterado Rodríguez Palacios.

El secretario general, alcalde y candidato socialista ha recordado que “la Ley de Memoria Democrática, que fue aprobada el año pasado, es uno de los principales avances de este Gobierno y tiene como objetivo principal la recuperación, salvaguarda y difusión de la memoria democrática, entendida ésta como conocimiento de la reivindicación y defensa de los valores democráticos y los derechos y libertades fundamentales”.

“Es necesario que Piquet dé la cara y actúe: es indignante que en su candidatura esté esta persona y que no haya respondido si tiene a algún condenado o acusado por violencia de género. Es necesario que los ciudadanos y ciudadanas de Alcalá de Henares conozcan a las personas que van en la lista electoral”, ha manifestado Javier Rodríguez Palacios.
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